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Назва завдання: Послуги з обстеження стану основної мережі автомобільних доріг України
Запит на вираження зацікавленості №: RLNC-AR-C4

Україна отримала фінансування від Світового банку на покриття витрат по Проєкту «Відновлення критично важливої логістичної інфраструктури та мережевого сполучення («RELINC»)» і має намір використати частину коштів на консультаційні послуги.

Консультаційні послуги («Послуги») включають обстеження доріг загального користування, що входять до мережі TEN-T, з використанням спеціалізованого обладнання та ліцензованого програмного забезпечення. Очікується, що надання послуг розпочнеться у серпні 2025 року та буде завершено до квітня 2026 року.

Детальне Технічне завдання (ТЗ) для виконання завдання можна знайти за таким посиланням:

https://docs.google.com/document/d/12Zb0EkrtgjuqeMUcqTzYHkacc9hbQtiD/edit?usp=drive_link&ouid=114116575758818425886&rtpof=true&sd=true

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України («Замовник») запрошує прийнятні консультаційні фірми («Консультанти») висловити свою зацікавленість у наданні Послуг. Зацікавлені Консультанти повинні надати інформацію про наявність необхідної кваліфікації та відповідного досвіду для надання Послуг. Критерії відбору:
· Загальний досвід фірми в наданні інжинірингових послуг, у тому числі з нагляду або моніторингу проєктів дорожньої інфраструктури, та управлінські можливості фірми;
· Загальний досвід фірми в дорожній галузі України становить не менше 15 років;
· Підтверджений спеціальний досвід в обстеженні мереж автомобільних доріг загального користування, дорожніх споруд тощо протягом останніх десяти (10) років;
· Досвід використання технологій дорожнього обстеження (наприклад, методи визначення стану дорожнього покриття за різними показниками, обладнання для здійснення досліджень та вимірів, система зберігання інформації та обміну даними ГІС тощо) протягом останніх десяти (10) років.
Для визначення можливостей і досвіду консультаційних фірм, які бажають бути включеними до короткого списку, вираження зацікавленості мають містити таку інформацію:
· Опис компанії, її структурної організації;
· Опис досвіду виконання подібних завдань в рамках проєктів за останні 10 (десять) років, що включає щонайменше один (1) проєкт успішно завершений протягом останніх 5 (п’яти) років. Інформація по кожному проєкту повинна містити щонайменше таке:

· Назва проєкту;
· Роль фірми в контракті;
· Наявність афілійованих або материнських фірм і їх відповідні ролі;
· Місце/країна надання послуг, дата початку та завершення надання послуг;
· Вартість послуг;
· Тривалість послуг;
· Відсоток надання послуг консультантом у випадку спільних підприємств або на основі субконсалтингу;
· Назва Замовника;
· Джерело фінансування, цілі та короткий опис проєкту;
· Виконані функції та завдання.

Кваліфікація та досвід експертів не будуть оцінюватися на етапі формування короткого списку.

Звертаємо увагу зацікавлених Консультантів на Розділ III, пункти 3.14, 3.16 та 3.17 посібника Світового банку «Правила закупівель для позичальників ФІП» від липня 2016 року (переглянутого у листопаді 2020 року) («Правила закупівель»), в якому викладено політику Світового банку щодо конфлікту інтересів.

Консультанти можуть об’єднуватися з іншими компаніями у спільні підприємства або на основах субконсалтингу з метою відповідності кваліфікаційним критеріям. Зацікавлені Консультанти у своїх заявках повинні чітко вказати структуру таких «об’єднань» та відповідальність партнерів і субконсультантів. Вираження зацікавленості з нечітко зазначеними термінами «спільно з» та/або «у партнерстві з» тощо не можуть бути прийнятними для проходження до короткого списку. У випадку спільного підприємства всі партнери спільного підприємства несуть солідарну відповідальність за весь контракт, якщо їх буде обрано як переможців.

Відбір Консультанта буде здійснений відповідно до методу Відбору на основі кваліфікації консультантів (CQS), зазначеного в Правилах закупівель.

Додаткову інформацію можна отримати за адресою, вказаною нижче, у робочий час з 09.00 до 18.00 за київським часом.

ДП «ГУП відновлення»
До уваги: ​​ Кирила Мешковського, В.о директора
вул. Антоновича, 51, оф.701
Київ, 03150, Україна
Тел.: +38 (044) 287-70-60
Електронна пошта: pmu@restoration.gov.ua 

Вираження зацікавленості українською мовою (не має перевищувати 50 сторінок) з чітким позначенням «RLNC-AR-C4 – Послуги з обстеження стану основної мережі автомобільних доріг України» необхідно доставити у паперовому вигляді (один оригінал та одна копія) та в електронному вигляді (на USB-накопичувачі) на адресу, вказану нижче (особисто або поштою) до 06 червня 2025 року 16:00 за Київським часом.


Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України
До уваги: Сергія Сухомлина, Голови
Офіс 401, вул. Фізкультури, 9,
03150, Київ, Україна
Тел.: + 38 (044) 287-52-00
Електронні адреси: ifi@restoration.gov.ua; forec2@restoration.gov.ua; pmu@restoration.gov.ua

